

# ЗНАМЯ ТРУДА

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО РАЙКОМА КПСС  
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ  
ГОД ИЗДАНИЯ 12-й

44 (1804) | Среда, 11 апреля 1956 г. | Цена 15 коп.

И если все мы дружно возьмемся за выполнение задач каждый на своем участке—рабочие, колхозники, инженеры, техники, агрономы, зоотехники и другие специалисты, то нет сомнения в том, что задача подъема сельского хозяйства и удовлетворения запросов наших трудящихся в продуктах питания будет успешно выполнена и первый решающий год шестой пятилетки даст хороший почин к перевыполнению всего плана шестой пятилетки.

(Из обращения Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза и Совета Министров Союза Советских Социалистических Республик).

## О Б Р А Щ Е Н И Е

*Ко всем колхозникам и колхозницам, рабочим и работницам совхозов, работникам МТС, научно-исследовательских институтов, опытных станций, агрономам и зоотехникам, ко всем работникам и специалистам сельского хозяйства*

Дорогие товарищи!

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза и Совет Министров Союза считают, что в прошлом году колхозники, рабочие МТС и совхозов, специалисты и все работники сельского хозяйства хорошо потрудились несмотря на жестокую засуху в Казахстане, в Сибири и в ряде других областей, в результате чего получено и заготовлено значительно больше, чем в предыдущем году, хлеба, молока, мяса, овощей, технических культур. Несколько меньше, чем в 1954 году, получен урожай хлопчатника и картофеля.

В 1955 году валовой сбор зерна был значительно выше предыдущих лет. Собрано зерна на 10 процента больше, чем в 1954 году. Это достигнуто в результате расширения посевных площадей зерновых культур, за счет освоения целинных земель, расширения посевов кукурузы и повышения урожайности. Сбор зерна кукурузы в 1955 году увеличился в 3,6 раза. Во много раз увеличился также сбор зеленой массы кукурузы силоса и на летнюю подкормку скота. Валовой сбор волокон льна-долгунца увеличился по сравнению с 1954 годом на 74 процента, сахарной свеклы—на 54 процента, подсолнечника—почти в два раза. За прошедший хозяйственный год в стране увеличилось поголовье скота, повысилась его продуктивность, возросло производство продуктов животноводства. Валовой надой молока в колхозах страны в 1955 году увеличился на 31 процент.

Увеличение производства сельскохозяйственной продукции позволило в 1955 году успешно выполнить планы заготовок продуктов сельского хозяйства и заготовить больше, чем в 1954 году, хлеба—на 147 миллионов пудов, семян масличных культур—на 1.170 тысяч тонн, сахарной свеклы—на 9 миллионов тонн, льноволокна—на 135 тысяч тонн, овощей—на 787 тысяч тонн, молока—на 1 миллиард тонн, мяса—на 130 тысяч тонн, шерсти—на 35 тысяч тонн. Многие колхозы и совхозы, МТС, целые районы, отдельные области республики в 1955 году перевыполнили разрабатанные ими в соответствии с решениями январского Пленума ЦК КПСС планы увеличения сельскохозяйственных продуктов и приблизились по объему производства некоторых продуктов к заданиям, установленным январским Пленумом ЦК КПСС на 1960 год. Колхозы и совхозы Украинской ССР намечали собрать в 1955 году 1.728 миллионов пудов зерна, а фактически собрали свыше миллиарда пудов, что почти соответствует уровню производства, намеченному на 1960 год. Сахарной свеклы в республике собрано в 1,6 раза больше, чем в 1954 году. Колхозы Воронежской области в 1955 году увеличили против 1954 года производство зерна в 2,2 раза, подсолнечника—в 2,9 раза, свеклы—в 2,8 раза, молока—в 1,5 раза. Значительно также увеличили производство зерна и продуктов животноводства колхозы и совхозы Молдавской ССР, Московской, Белгородской, Балашовской, Сталинградской, Иркутской, Ивановской и ряда других областей.

Во всех республиках и областях нашей страны в прошлом году большое количество колхозов значительно увеличило денежные доходы, в результате чего в этих колхозах резко повысилась денежная оплата трудодня.

Сейчас весь наш советский народ, воодушевленный историческими решениями XX съезда Коммунистической партии Советского Союза, с величайшим энтузиазмом борется за значительное уве-

личение производства промышленной и сельскохозяйственной продукции.

XX съезд партии поставил грандиозные задачи перед страной, перед трудящимися города и деревни по дальнейшему подъему всех отраслей народного хозяйства и повышению материального и культурного уровня нашего народа. Сейчас весь советский народ трудится, чтобы успешно выполнить эти задачи. И нет сомнения в том, что задания шестого пятилетнего плана как в промышленности, так и в сельском хозяйстве будут не только выполнены, но и перевыполнены в более короткие сроки.

В области сельского хозяйства это подтверждается тем, что в новом хозяйственном году большинство колхозов и совхозов нашей страны уже добились серьезных достижений по дальнейшему увеличению производства продуктов животноводства. Валовой надой молока в колхозах страны за октябрь—февраль 1955—1956 гг. увеличился на 63 процента по сравнению с тем же периодом предыдущего хозяйственного года. План заготовок молока первого квартала в целом по стране уже перевыполнен, а отдельные республики и области перевыполнили этот план в полтора—два раза и более. На 1 марта 1956 года в колхозах находилось на откорме более 3 миллионов голов свиней, что в три раза больше, чем было на это время в прошлом году.

В нынешнем году значительно лучше идет подготовка к весеннему севу, большинство колхозов и совхозов лучше обеспечено семенами; намного раньше, а это значит более качественно, без снешки закончен ремонт тракторного парка. ЦК КПСС и Совет Министров Союза ССР считают необходимым сейчас обратиться ко всем работникам сельского хозяйства с призывом по успешному проведению сельскохозяйственных работ в текущем году, так как уже наступил решающий момент в обеспечении реального выполнения решений XX съезда по производству сельскохозяйственных продуктов не только в объемах и в сроки, предусмотренные шестым пятилетним планом, но и досрочно и в гораздо больших количествах.

Значительное перевыполнение плана по срокам и количеству диктуется жизненной необходимостью быстрого удовлетворения растущих запросов трудящихся нашей страны в продуктах сельского хозяйства, и чем раньше будет осуществлено выполнение поставленных задач, тем лучше, потому что продукты, которые будут созданы, пойдут на более полное удовлетворение растущих потребностей советского народа.

Что нужно сделать сейчас прежде всего? Как сказано в решениях XX съезда, основное—это решение зерновой проблемы, от успешного выполнения которой зависит дальнейшее развитие всех отраслей сельского хозяйства. В документах Партии и Правительства подробно и обстоятельно изложены пути и способы решения зерновой проблемы. Центральный Комитет КПСС и Совет Министров Союза ССР считают необходимым в настоящее время еще раз приковать и сконцентрировать внимание работников сельского хозяйства на отдельных вопросах, от которых будет зависеть увеличение производства зерна уже в текущем году.

Какие же это вопросы?

Залогом урожая всех сельскохозяйственных культур будет являться хорошая подготовка почвы, качественные и своевременные посевы добротными семенами. Поэтому сейчас должно быть обращено особое внимание на подготовку к весен-

нему севу с тем, чтобы провести его не на склонах, а на поле в лучшие, как выражаются наши специалисты сельского хозяйства, оптимальные сроки и с высоким качеством, со строжайшим соблюдением всех агротехнических требований. И главное, надо подготовить семена, чтобы на посев было использовано лучшее по качеству, по сортности, по всхожести зерно, чтобы была обеспечена полная норма высева и произведена хорошая и правильная заделка семян.

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР считают особо важной задачей всех работников сельского хозяйства хорошо подготовиться к посеву кукурузы и уходу за ней. Если в условиях южных районов страны эта культура является старой и хорошо известной для работников сельского хозяйства, то в других районах она является новой и мало знакомой культурой, особенно для большинства колхозов и совхозов центральной полосы и тем более северных и восточных районов Советского Союза.

В прошлом году в массовом порядке были произведены посевы кукурузы, и нужно сказать, не закрывая глаза на действительность, что не везде кукуруза дала ожидаемые результаты. Во многих районах сложились и погодные условия не совсем удачные и выгодные, была затяжная и холодная весна, и люди, которые не знали культуры кукурузы, произвели ее посевы очень рано, в результате зерно кукурузы месило, а в ряде мест даже больше, не давало всходов, всходы были неравномерные, забиты сорняками, что естественно после такого длительного периода нахождения семян в земле.

Некоторые колхозы, руководители и специалисты, которые хорошо знали кукурузу и имели запасные семена, правильно поступили, пересевая изреженные и забитые сорняками посевы, потому что в средней полосе даже посевы, произведенные в начале июня месяца, дают хорошую силосную массу для кормления животных, а по этим районам как раз и ставится задача получения силосной массы и, где это возможно, початков в молочно-восковой спелости, а не спелого зерна. Об этом надо еще раз напомнить и это нам всем надо хорошо знать и иметь в виду. Опыт колхозов, которые разумно поступили в прошлом году с пересевами и организацией ухода, полностью это подтверждает.

Практика прошлого года еще и еще раз показала, что в тех колхозах и совхозах, где были опытные и знающие руководители, или такие, которые, не имея своего личного опыта, но будучи пытливыми людьми, обратились к опыту других хозяйств, уже много лет высеваящих кукурузу, изучили этот опыт и добились не только средних, но и хороших результатов. Некоторые же руководители колхозов, МТС, совхозов, районных и областных организаций и даже специалисты сельского хозяйства не удосужились по-настоящему изучить этот опыт и принять меры к тому, чтобы обеспечить высокий урожай кукурузы. Они ограничились самым легким—призывом сеять кукурузу как выгодную культуру, сами не зная иной раз, к чему призывают, потому что конкретных знаний о выгодности и способах выращивания этой культуры они и сами не имели. Самым разумным поступком для таких работников было бы детальное ознакомление с литературой по этому вопросу, а в случае необходимости и приглашение опытных людей, чтобы они

(Продолжение на 2-й стр.)

# ОБРАЩЕНИЕ

Ко всем колхозникам и колхозницам, рабочим и работницам совхозов, работникам МТС, научно-исследовательских институтов, опытных станций, агрономам и зоотехникам, ко всем работникам и специалистам сельско-

(Продолжение)

посоветовали и показали на месте, поделились своим опытом, как лучше и правильнее обеспечить получение высоких урожаев кукурузы.

Поэтому совершенно не случайно такое явление, когда в одной и той же области, в одном и том же районе, в одних колхозах кукуруза дала малый урожай или совсем погибла, а в других колхозах в этих же условиях в этом же году дала блестящий урожай.

В колхозах Владимирской области получен низкий урожай зеленой массы кукурузы, а в колхозе «Луч коммунизма», Лиховского района, этой же области, на площади 82 гектаров получен урожай зеленой массы по 188 центнеров с гектара и с площади 25 гектаров, кроме силосной массы, получено по 32 центнера початков. В колхозе «Красная пойма», того же района, урожай зеленой массы кукурузы на площади 26 гектаров составил 275 центнеров в среднем с гектара и на 8 гектарах, кроме силосной массы, собраны початки в среднем по 40 центнеров с гектара.

В Ивановской области получен очень низкий урожай силосной массы кукурузы, а в колхозе имени Пушкина, Аньковского района, этой области, с 20 гектаров получено по 300 центнеров зеленой массы и по 20 центнеров початков с гектара.

В колхозе «Парижская Коммуна», Воскресенского района, Московской области, посев кукурузы производился 16—18 мая сортовыми семенами. На каждый гектар посева были внесены местные и минеральные удобрения, два раза производилась подкормка посевов и три раза — междурядная обработка. Кроме того, производилась прорывка и прополка. В результате колхоз получил в среднем с гектара 66 центнеров початков и 212 центнеров зеленой массы. В том же районе в колхозе «Знамя труда» к кукурузе отнеслись плохо. Посев кукурузы затянули и проводили его в течение десяти дней, подкормка была проведена один раз, междурядная обработка два раза, прорывка и ручная прополка совсем не производились. В этом колхозе кукуруза не дала початков, а зеленой массы получено только по 53 центнера с гектара.

В колхозе «Рассвет», Кировского района, Могилевской области, в 1955 году с площади 500 гектаров посева кукурузы собрано по 350 центнеров зеленой массы и большое количество початков в молочно-восковой спелости, что дало возможность колхозу обеспечить общественное поголовье скота сочными кормами.

Высокие урожаи зеленой массы кукурузы и початков в молочно-восковой спелости собрали в 1955 году колхозы имени Мичурина, имени Кирова, Глубокского района, Молодечненской области, «Красный ударник», Слуцкого района, и «За мир», Столбцовского района, Минской области, имени Ленина, Шкловского района, Могилевской области, «Красная смена», Паричского района, Гомельской области, и многие другие колхозы республики. В то же время в целом по Белорусской ССР получен низкий урожай силосной массы кукурузы.

В районах Поволжья и Урала также имеется немало колхозов, вырастивших прекрасный урожай кукурузы. Колхоз имени Сталина, Вурнарского района, Чувашской АССР, с площади 170 гектаров получил по 421 центнеру зеленой массы. В колхозе им. Ворошилова, Яльчикского района, этой же республики, на отдельных участках выращено по 660 центнеров зеленой массы с гектара. Колхозники сельхозартели имени Фрунзе, Каменского района, Свердловской области, вырастили урожай зеленой массы кукурузы на площади 36 гектаров по 400 центнеров с гектара, а в артели «Объединение», Талицкого района, этой же области, — по 540 центнеров с гектара.

В ряде колхозов Сибири, где до сих пор считали посев кукурузы невозможным, получены высокие урожаи этой культуры. Например, в колхозе «Победа», Улетовского района, и колхозе «Завет Ильича», Шилкинского района, Читинской области, получено от 440 до 600 центнеров с гектара силосной массы. Даже в Архангельской области, где в 1955 году погодные условия были особенно неблагоприятными для этой культуры, отдельные колхозы собрали до 100 центнеров силосной массы с гектара.

Почему Партия и Правительство уделяют сей-

час кукурузе особое внимание? Потому что эта культура больших возможностей, и там, где этой культуре уделяли внимание, она это внимание оплатила очень щедро. Поэтому сейчас не надо ломать голову над простым вопросом: пойдет или не пойдет кукуруза в том или другом районе, будет она расти или не будет, — она уже растет в любых местностях нашего Советского Союза, но в тех колхозах и совхозах, где хорошо умеют ее сеять и умеют хорошо ухаживать за ней. А так как нам предстоит выполнение большой программы по увеличению производства свинины, говядины и полного обеспечения страны мясом, молоком, маслом и другими молочными продуктами, то как раз кукуруза и будет одной из тех культур, которая при внимательном и заботливом отношении к ней может сослужить большую службу в обеспечении колхозного и совхозного животноводства концентрированными и сочными кормами в необходимых размерах.

Нужно, чтобы в этом году руководители областных, районных партийных, советских и сельскохозяйственных органов, руководители колхозов, МТС и совхозов изжили недостатки поверхностного руководства делом значительного расширения производства кукурузы, сами хорошо изучили этот вопрос и могли бы конкретно заниматься им.

Может возникнуть вопрос, почему Центральный Комитет КПСС и Совет Министров Союза ССР не уделяют в данном Обращении такого же внимания пшенице, ржи, овсу, подсолнечнику и ряду других культур, которые также являются очень важными для страны и по которым надо добиться тоже хорошего урожая. Но дело здесь не в том, что эти культуры недооцениваются, а в том, что эти культуры для всех областей и районов нашей страны являются культурами старыми, производство которых хорошо известно не только специалистам и руководителям, а и основной массе колхозников, работников МТС и рабочих совхозов. И здесь дело только за тем, чтобы все необходимое для своевременного хорошего проведения сева и последующего ухода было обеспечено, был бы установлен контроль, а как правильно выращивать ту или другую из этих культур и как получить высокий урожай — это работники сельского хозяйства знают.

Другое дело — кукуруза. Эта культура очень выгодная, но ее не все знают или плохо знают, ее надо изучать. Есть ли у нас литература, есть ли брошюры, в которых хорошо описаны все эти приемы? Есть их достаточно, надо только не лениться, надо только заставить себя изучить это и затем обучить людей. И дело выйдет наверняка. Есть ли в стране возможности, чтобы каждый колхоз, каждую бригаду вылить до звена охватить квалифицированным агрономическим руководством? Да, наличие специалистов сельского хозяйства дает нам возможность решить эту задачу. Нужно только своевременно обучить агрономов, зоотехников, инженеров правильным приемам возделывания кукурузы, и мы этими силами можем охватить все участки колхозного и совхозного производства.

Большое значение для средней полосы, восточных и других районов страны имеют посеы картофеля и овощей. В результате принятых ЦК КПСС и Советом Министров СССР мер по значительному повышению заготовительных и закупочных цен на картофель и овощи эти культуры могут быть очень доходными, если, конечно, им будет уделено внимание, т. е. своевременно подобраны хорошие семена, качественно подготовлена почва, хорошо проведен посев и уход за посевами.

Если местные партийные, советские, сельскохозяйственные органы, колхозы, МТС и совхозы по-настоящему возьмутся за выращивание картофеля и овощей, то можно с уверенностью сказать, что намеченный в Директивах съезда по шестому пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР рост валового сбора этих продуктов будет достигнут в ближайшие два—три года.

То же можно сказать о бахчевых культурах и фруктах.

ЦК КПСС и Совет Министров Союза ССР считают необходимым отметить, что у нас еще в колхозах и совхозах имеется много недостатков в деле организации производства сахарной свек-

лы. Несмотря на большие возможности, которыми располагает наша страна в области производства сахара, и несмотря на то, что сахар — это важный продукт питания, в этом важном продукте по сравнению с другими продуктами сельского хозяйства наблюдается значительное отставание. Поэтому в этом важном продукте по сравнению с другими продуктами сельского хозяйства наблюдается значительное отставание. Поэтому в этом важном продукте по сравнению с другими продуктами сельского хозяйства наблюдается значительное отставание.

О наличии наших возможностей по таким примерам. Если в целом получила по 1 центнеру с гектара, то Сумская область — по 2,5 центнера с гектара, в то же время в Воронежской области — по 224 центнера с гектара, а в Рязанской области — по 191 центнеру с гектара, а в Ярославской области — по 119 центнеров с гектара.

В решениях XX съезда Партии и Правительства СССР временно расширить посевы свеклы, увеличить валовой сбор сахара в 1960 году не менее 10 миллионов тонн. Надо сказать, что это дело не простое, надо решить значительно больше вопросов.

Огромные резервы имеются в увеличении производства хлопка. В последние годы около одной трети хлопководов собирают урожай хлопководческих культур с гектара. Если в этом году урожайность хлопка в среднем по Союзу, то только за счет увеличения валового сбора хлопка в 1960 году можно получить прирост валового сбора хлопка в размере 600—700 тыс. тонн.

Уже несколько лет в Узбекистане выделяется Таджикистаном, в прошлом году она получила урожай хлопка, чем другие хлопководческие культуры. В 1955 году колхозы Таджикистана собрали по 19 центнера с гектара, в то время как в Узбекской ССР — по 15,5 центнера с гектара, в Туркменистане — по 11 центнера с гектара, но не сомневаться в том, что в Узбекистане не останутся ни одного гектара, который не будет засеян хлопком. Поэтому в Узбекистане надо продолжать борьбу за увеличение урожайности хлопка. Поэтому в Узбекистане надо продолжать борьбу за увеличение урожайности хлопка. Поэтому в Узбекистане надо продолжать борьбу за увеличение урожайности хлопка.

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР придадут большое значение подготовке к квадратным посевам технических культур. Поэтому в Узбекистане надо продолжать борьбу за увеличение урожайности хлопка. Поэтому в Узбекистане надо продолжать борьбу за увеличение урожайности хлопка. Поэтому в Узбекистане надо продолжать борьбу за увеличение урожайности хлопка.

ЦК КПСС и Совет Министров СССР особое внимание местных партийных, советских, сельскохозяйственных органов, колхозов, МТС и совхозов на увеличение валового сбора сахара в 1960 году не менее 10 миллионов тонн. Надо сказать, что это дело не простое, надо решить значительно больше вопросов.

(Окончание)

# ОБРАЩЕНИЕ

Но всем колхозникам и колхозницам, рабочим и работницам совхозов, работникам МТС, научно-исследовательских институтов, опытных станций, агрономам и зоотехникам, но всем работникам и специалистам сельского хозяйства

(Окончание)

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров считают, что у нас сложились достаточно благоприятные условия для того, чтобы уже в этом году значительно увеличить производство мяса и обеспечить страну этими продуктами.

Сейчас очень важно уделить внимание производству мяса, как наиболее отсталой отрасли сельского хозяйства, а условия для решения этой задачи, особенно за счет свинины, у нас есть, они достаточно маточные поголовья. Кроме того организовано в широких размерах получение поросят от разовых свиноматок. Так что все будет зависеть от того, насколько кончено и предметно мы будем заниматься этим делом и откажемся от общих, никого не обязывающих и ничего не дающих разговоров. А окончательное изучение дела требует, чтобы мы знали, в каком колхозе и совхозе маточного поголовья, сколько разовых свиноматок, какой выход поросят, в какие сроки, когда и в каких количествах они будут поставлены на откорм, какие корма выделяются для этой цели, кто отвечает и отвечает за это мероприятие, в каком колхозе и совхозе и какое количество животноводческих продуктов будет получено на 100 голов пашни или сельскохозяйственных угодий, сколько мы получим уже в этом году мяса, шерсти и других продуктов и в какие сроки. Только при такой организации хозяйства можно добиться надлежащих результатов.

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР считают, что многие республики, края и области уже в этом году преодолели большую часть по значительному увеличению производства мяса и мяса. В печати сообщалось о том, что свинья сельского хозяйства Воронежской области выступила инициатором социалистического соревнования по увеличению производства мяса и взяли на себя обязательство в этом году по колхозам и совхозам удвоить производство мяса, то есть выполнить установленное по шестому пятилетнему плану задания за пять лет в один год, а производство молока удвоить в полтора года. Есть все основания предполагать, что воронежские колхозники, работники МТС и совхозов с честью справятся с напечатанным обязательством. За пять месяцев пятилетнего года — с 1 октября по 1 марта — удой от одной фуражной коровы в колхозах Воронежской области составил 203 процента по отношению к соответствующему периоду прошлого года, а валовое производство молока увеличилось в 2,2 раза. На 1 марта в колхозах области было на откорме 57 тысяч свиней, в 3 с лишним раза больше того, что было годом ранее.

Своими обязательствами приняли на себя трудящиеся сельского хозяйства Украинской ССР. Колхозы и совхозы Украины уже в 1956 году, по сравнению с прошлым годом, вдвое увеличат производство мяса, свинины в 3 раза, а производство молока в целом по республике — в полтора раза. За пять месяцев текущего хозяйственного года производство молока в колхозах Украинской ССР увеличилось почти в два раза. На 1 марта 1956 года находится на откорме свиней в 3 раза больше, чем их было на это время в прошлом году. Это создает полную уверенность в том, что трудящиеся сельского хозяйства Украинской ССР с честью справятся со своими обязательствами. Победа трудящихся сельского хозяйства Украины будет крупным вкладом в дело развития сельского хозяйства в стране, потому что колхозы и совхозы Украинской ССР занимают очень важный вес в производстве и заготовке мяса и мяса в СССР.

Колхозы, МТС и совхозы Краснодарского края начали мероприятия по выполнению заданий шестой пятилетки по увеличению производства сельскохозяйственных продуктов: зерна в 1957

году по сравнению с 1955 годом в 1,5 раза, в том числе кукурузы в 2,5 раза, мяса — в 2,7 раза, в том числе свинины в 4,6 раза, молока — в 2 раза, яиц — в 4,6 раза.

Большие обязательства по производству сельскохозяйственных продуктов взяли и успешно осуществляют колхозники, работники МТС и совхозов Тамбовской, Белгородской, Рязанской, Курской, Иркутской и ряда других областей. Если трудящиеся сельского хозяйства и других республик, краев и областей последуют примеру передовиков, то можно с уверенностью сказать, что задания, установленные шестым пятилетним планом по производству молока и мяса, в целом по стране будут выполнены в два, максимум в три года.

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР считают необходимым отметить, что, хотя наше хозяйство плановое, без чего мы никогда не достигли бы таких колоссальных результатов и систематически натапливались бы на трудности и диспропорции в тех или других отраслях народного хозяйства нашей страны, по тем не менее мы еще не избавились от недостатков в планировании, когда во многих случаях составленный план далеко не исчерпывает имеющихся в сельском хозяйстве возможностей и зачастую бывает значительно меньше, а в ряде случаев и ничтожно малым по сравнению с планами и фактическим получением продукции в соседних колхозах, районах или областях.

Однако нерадивые руководители, заведомо зная, что планы являются заниженными, прячутся за невыполнением таких планов. Это особенно относится к руководителям отстающих колхозов, МТС, совхозов, районов, областей, которые нередко основную энергию тратят не на то, чтобы разобраться с причинами низкого уровня производства и наметить конкретные меры по подъему хозяйства, а на то, чтобы обосновать свое отставание всякого рода объективными и субъективными причинами.

Насколько по-разному используются возможности по производству продуктов животноводства, можно видеть на следующих примерах:

Колхозы Латвийской ССР за 5 месяцев текущего хозяйственного года получили на каждые 100 гектаров сельскохозяйственных угодий по 32 центнера молока, колхозы Эстонской ССР — по 28 центнеров, а колхозы соседних с ними республик — Литовской ССР за это же время получили только по 8 центнеров и колхозы Белорусской ССР — по 9 центнеров молока на 100 гектаров сельскохозяйственных угодий.

Чем также можно объяснить то, что колхозы Свердловской области с 1 октября 1955 года по 1 марта 1956 года сдали и продали свинины государству и кооперации на каждые 100 гектаров пашни по 351 килограмму, а колхозы Молотовской области только по 168 килограммов?

Таких примеров можно привести очень много не только по производству молока и мяса, но и по другим сельскохозяйственным продуктам.

Поэтому наша задача заключается в том, чтобы руководители партийных, советских и сельскохозяйственных органов, колхозов, МТС и совхозов поняли, что нам надо стремиться не к обоснованию минимальных планов и потом торжествовать по поводу их выполнения, а к тому, чтобы наши планы исходили из максимального использования имеющихся возможностей и за счет этого резкого увеличения производства всех видов продуктов полеводства и животноводства. Это главное, это основное, потому что мы не можем удовлетвориться минимумом производства этих продуктов. Мы должны пойти к полному обеспечению — удовлетворению потребностей нашей страны. Это тем более необходимо сейчас, когда в результате принятых Партией и Правительством мер обеспечивается систематический рост заработной платы. В результате колоссального роста всех отраслей хозяйства растет занятость населения нашей страны во всех отраслях народного хозяйства.

С каждым годом увеличивается население, и поэтому, чтобы реальная заработная плата росла, — а это главное и основное в улучшении материального и культурного благосостояния нашего народа, — необходимо дать в нужных количествах и хорошего качества, по доступным ценам, товары и, прежде всего, товары сельскохозяйственного производства.

Центральный Комитет партии и Совет Министров Союза ССР считают, что поставленные в данном Обращении задачи резкого увеличения производства сельскохозяйственных продуктов в первом году шестой пятилетки могут быть успешно решены, потому что у нас сейчас имеются все необходимые условия к получению высоких урожаев всех культур и обеспечению страны в необходимых размерах зерном, мясом, молоком, картофелем, овощами, фруктами, ягодами и другими продуктами сельскохозяйственного производства.

Партией и Правительством приняты достаточные меры по повышению материальной заинтересованности колхозов и колхозников, работников МТС и совхозов в производстве многих видов продуктов полеводства и животноводства. Сейчас почти по всем продуктам установлены такие заготовительные и закупочные цены, которые при хорошем урожае и высокой продуктивности животноводства не только полностью восполняют материальные и трудовые затраты колхозов и совхозов на производство этих продуктов, но и создают возможность к большому накоплению для ведения расширенного воспроизводства, для серьезного повышения натуральных и денежных доходов колхозов и колхозников. За последние два года у нас резко увеличилось количество машин и повысился уровень механизации основных трудоемких процессов сельскохозяйственного производства, особенно в полеводстве. В колхозы, МТС и совхозы направлено за это время большое количество высококвалифицированных работников из городов и промышленных центров. Теперь, когда Партия и Правительство много сделали для того, чтобы наше сельское хозяйство резко и быстро пошло в гору, все дело заключается в том, чтобы каждый колхозник и колхозница, каждый работник МТС и совхоза еще лучше относились к своей работе, постоянно думали и беззаветно трудились над выполнением решений XX съезда. Это нужно для того, чтобы повысить жизненный уровень нашего народа, для того, чтобы вложить свою лепту в повышение могущества нашей Родины, чтобы обеспечить страну необходимыми продуктами питания, а перерабатывающую промышленность — сырьем, и чтобы рабочие со своей стороны, получив все необходимое от сельского хозяйства, поднимали производительность труда и еще больше производили промышленной продукции, сельскохозяйственных машин, а также товаров широкого потребления, одинаково необходимых как для трудящихся города, так и деревни. Это необходимо для того, чтобы с каждым месяцем, с каждым днем моральное и духовное удовлетворение нашего советского народа от политических и общественных свобод дополнялось бы улучшением материально-бытового и культурного обслуживания, чтобы, глядя на жизнь нашего советского человека, трудящегося капиталистических стран вечно убеждались в преимуществах нашего общественного, государственного и политического строя, убеждались в том, что может создать для себя человечество там, где трудовой народ является хозяином своей страны.

И если все мы дружно возьмемся за выполнение задач каждый на своем участке — рабочие, колхозники, инженеры, техники, агрономы, зоотехники и другие специалисты, то нет сомнения в том, что задача подъема сельского хозяйства и удовлетворения запросов наших трудящихся в продуктах питания будет успешно выполнена и первый решающий год шестой пятилетки даст хороший почин к перевыполнению всего плана шестой пятилетки.

Центральный Комитет  
Коммунистической партии  
Советского Союза

Совет Министров Союза  
Советских Социалистических  
Республик

## Работу профсоюзных организаций — на уровень стоящих задач

В решении задач, поставленных XX съездом КПСС, огромную роль должны сыграть профсоюзные организации. Ведь профсоюзы — одна из самых массовых организаций трудящихся. Они объединяют почти всех рабочих и служащих советских предприятий и учреждений.

Важным участком профсоюзной работы является руководство социалистическим соревнованием. Некоторые профсоюзные организации, например шахты № 1 (председатель т. Ефремов), шахты № 2 (председатель т. Гришанов), шахты № 3 (председатель т. Иванов), накопили значительный опыт в руководстве соревнованием горняков, направляют их усилия на успешное выполнение производственных планов. Итоги социалистического соревнования здесь обсуждаются на заседаниях шахтных комитетов с участием широкого круга профсоюзного актива. Это благотворно сказывается на выполнении государственных планов шахтами.

К сожалению, отдельные профсоюзные организации в руководстве социалистическим соревнованием допускают много формализма. Подчас живое дело подменяют шумихой и бумаготворчеством. На газослан-

цевом заводе (председатель завкома т. Урда) за последнее время значительно возросло число новаторов и рационализаторов производства. Однако опыт работы лучших не становится достоянием всего коллектива. Например, об опыте работы тт. Жандарова, Сашина и других не знают еще очень многие газогенераторщики. Получается так потому, что председатель завкома т. Урда и профсоюзные активисты мало уделяют внимания этому участку работы. Или другой пример. Постройком строительного управления № 2 треста «Газсланцестрой» (председатель постройкома т. Филиппов) не поднимает роль цеховых профсоюзных организаций. Не удивительно, что эти организации работают крайне плохо. Цеховые профсоюзные организации не мобилизуют трудящихся на решение таких вопросов, как экономия материалов, снижение себестоимости строительных работ, устранение брака в работе и т. д. Производственные совещания, собрания рабочих здесь не проводятся.

Профсоюзные организации должны постоянно прислушиваться к голосу масс, быстро принимать меры по их жалобам. Однако отдельные проф-

союзные работники, не желая «портить отношений» с хозяйственными руководителями, терпимо относятся ко многим фактам, когда ущемляются интересы трудящихся. Так, в субботу, 17 марта, горняками шахты имени С. М. Кирова не был использован сокращенный рабочий день. Между тем профсоюзная организация (председатель шахткома т. Григорьев) прошла мимо такого факта и не поставила в известность райком профсоюза угольщиков об этом.

Во многих профорганизациях все еще низок уровень внутрисоюзной работы. Отдельные члены профсоюза не участвуют в общественной работе, нерегулярно платят членские взносы. Например, член профсоюза т. Александров (горсовет) должен по членским взносам за 7 месяцев, а член профсоюза т. Анисимов (райсполком) — за 15 месяцев.

Интересы дела настоятельно требуют повысить уровень работы профсоюзных организаций, выше поднять их роль в мобилизации трудящихся на решение задач, поставленных XX съездом КПСС.

**С. СМЕРНОВ,**  
инструктор орготдела райкома КПСС.

## Больше внимания обмену комсомольских документов

В нашем районе обмен комсомольских билетов начался еще 21 января. Сейчас уже можно подвести некоторые итоги. В настоящее время из 64 комсомольских организаций только в 10 закончен обмен. Этот факт говорит о том, что многие комитеты первичных организаций ВЛКСМ несерьезно отнеслись к важному делу.

Особенно плохо идет обмен документов в школьных комсомольских организациях, где, думалось, давно должно быть все в порядке. Так, комсомольская организация средней школы № 9 начала обмен документов еще в первых числах марта. Но и на сегодня там 7 человек еще не получили новые билеты. Среди них есть такие члены ВЛКСМ, которые, окончив школу, давно выбыли, но на учете в комсомольской организации состоят. Произошло это потому, что комитеты не разъясняют инструкцию о порядке снятия с учета.

Хуже всего обстоит дело с

обменом комсомольских документов в ученической комсомольской организации средней школы № 2 (секретарь комитета Борис Тимофеев) и в учительской комсомольской организации этой же школы (секретарь Н. М. Яковлева). Здесь обмен начался еще 20 февраля, но и до настоящего времени 17 комсомольцев-учеников и 5 комсомольцев-учителей не получили новые документы. И, хуже того, Н. М. Яковлева сама еще не обменяла комсомольский билет.

Некоторые комитеты ВЛКСМ школ ссылаются на то, что очень трудно найти выбывших комсомольцев. Между тем многие из них проживают в нашем районе и работают на предприятиях. Вот пример. Комсомолка Людмила Гулик в прошлом году окончила среднюю школу № 2. Сейчас она живет в поселке Большие Лучки и работает на газосланцевом заводе. А комитет комсомола до сих пор не может ее разы-

скать. Или вот другой пример. Людмила Мантусова окончила эту же школу тоже в 1955 году. Сейчас живет по соседству с комитетом комсомола (по улице Свердлова, дом № 15). Когда к ней пришли работники райкома ВЛКСМ, то оказалось, что у нее уже за 3 месяца не уплачены членские взносы, а об обмене комсомольских документов она вообще ничего не знает.

Эти факты свидетельствуют о том, что комитеты ВЛКСМ школ не ведут настоящей разъяснительной работы среди своих комсомольцев, не знают, где многие из них сейчас работают.

Такое положение дел в школьных комсомольских организациях нетерпимо. Оно тормозит дальнейшую работу. Задача состоит в том, чтобы в самое ближайшее время закончить обмен комсомольских документов.

**Т. КЛОПОВА,**  
заведующая школьным отделом райкома ВЛКСМ.

## Соревнование колхозов района по надою молока с 1 октября 1955 года по 1 апреля 1956 года

Занимаемое место	Наименование колхозов	Надоено молока на фуражную корову (в килограммах)	Надоено молока за такой же период в 1955 году
1	Им. Ильича . . . . .	1.083	1.034
2	Им. 17-го Партсъезда . . . . .	836,6	641,2
3	„Путь к коммунизму“ . . . . .	807,5	715,5
4	„Восход“ . . . . .	777	547,8
5	„Обновленная земля“ . . . . .	680,4	374
6	„Май“ . . . . .	610,7	272
7	„Шахтер“ . . . . .	581	266
8	Им. Калинина . . . . .	540	339
9	Им. Ленина . . . . .	494,4	340,2

По следам наших выступлений

### «Навести порядок в клубе «Шахтер»

Так называлось письмо, опубликованное в газете „Знамя труда“ за 9 марта. В нем говорилось о плохом обслуживании трудящихся в клубе „Шахтер“.

Председатель райкома профсоюза угольщиков т. Кондратов сообщил в редакцию, что факты подтвердились. Сейчас в клубе „Шахтер“ организована продажа билетов за 2 часа до начала киносеанса. Количество сеансов увеличено. Эти мероприятия позволяют улучшить кинообслуживание населения в поселке Большие Лучки.

## Ликвидировать о в подготовке

В текущем году колхоз «Обновленная земля» более организованно готовится к весеннему севу. Он полностью обеспечил себя семенным и посадочным материалом, за исключением семян клевера и кукурузы. Отремонтирован весь инвентарь. На центральной усадьбе колхоза находятся 4 исправных трактора.

Правление артели вместе со специалистами разработало мероприятия по увеличению производства зерна, картофеля и овощей. На парниках идут работы по посеву ранней капусты и помидоров. Намечено выращивание раннего картофеля. Производственным планом артели предусмотрены: весеннее боронование клеверов на площади 76 гектаров, подкормка озимых культур. Посадка картофеля и посев кукурузы, согласно плану, будут производиться исключительно квадратно-гнездовым, а посев зерновых — перекрестным способом.

И все же следует отметить, что, несмотря на некоторые успехи, в колхозе имеются очень серьезные недостатки. Разработаны планы производства ранних овощей и картофеля, правление крайне плохо заботится об их выполнении. Так, из 24 тонн картофеля, намеченных планом яровизации, заложено пока только 3 тонны. Закладка произведена толстым слоем, что не дает

должного эффекта по яровизации. Плохо обстоит дело и с парниковым хозяйством. Из имеющихся 740 рамочест засеяно овощными культурами только 130. Остальные же парники еще засыпаны снегом. 300 парниковых рам не остеклены. Особенно плохо с парниковым хозяйством в бригаде № 2 (деревня Кривицы). Здесь из 606 рамочест лишь 24 приведены в порядок. Значительно лучше положение в бригаде № 3 (деревня Местово). Здесь на парниках уже появились всходы ранней капусты. Объясняется это тем, что колхозники Михаил Родионов и Лидия Сергеева, которые руководят этими работами на парниках, по-хозяйски относятся к порученному делу.

Серьезные недостатки имеет колхоз и в деле подготовки других семенных материалов. Запланировав произвести в этом году подсев многолетних трав на площади в 100 гектаров, правление артели вскоре забыло об этом и не сумело вовремя привести в порядок семена клевера. До сих пор с 5 гектаров клевер еще не вытерт. Не доведены до посева семян овса и пшеницы. Имеющийся в колхозе рядовой картофель подлежит обмену на сортовой.

**В Б И Б Л И О Т Е К Е Р А Й**  
Сегодня, 11 апреля, в 18 часов 30 для самостоятельно изучающих внешнюю  
Завтра, 12 апреля, в 16 часов состоится

Редакт